

訂正情報

『イラストでサクサク覚える 東大生の元素ノート』について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2020年1月23日

正しくは以下ようになります。

◆P.55 センター試験模擬正誤問題（第1～3周期編） A1

【誤】 $\text{H}_2 + \text{O}_2 + 2\text{H}_2\text{O}$

【正】 $2\text{H}_2 + \text{O}_2 + 2\text{H}_2\text{O}$